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	1. 3 عيدان مختلفة، إذا وضعناها جنبًا الى جنب في سطر واحد نحصل على سطر طوله مساو لطول العود الأخضر القاتم.

      ما هي هذه العيدان؟

____    ____    ____

	

	2. عودان إذا وصعناهما جنبًا الى جنب، في سطر واحد، نحصل على سطر طوله مساو لطول العود الأسود.
     ما هما هذان العودان؟

____    ____

	

	3. عودان إذا وضعناهما جنبًا الى جنب، في سطر واحد، نحصل على سطر طوله مساو لطول العود البني.

        الفرق بين طول العودين مساو لطول العود  

      الأحمر.

      ما هما هذان العودان؟

____    ____


للمعلم: لهذه الفعالية مطلوب عيدان. 
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